



"ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С

собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Республика Карелия

Телефон (814) 303-21-21

ИНН 1001094645

ОГРН 1021000517086

ОКПО 51324804

OKATO 86410560000

Расшифровка Вяртсиля

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
02	Группа	<u>Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление</u> <u>услуг в этих областях</u>
02.01.1	Основной	Лесозаготовки

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-10942/2012 от 14.12.2012

Суд	АС Республики Карелия
Истец	Министерство по природопользованию и экологии Республики Карелия , Государственное Казенное учреждение Республики Карелия "Суоярвское центральное лесничество"
Ответчик	ООО "Производственное лесозаготовительное объединение"

Дело № А26-6489/2012 от 19.07.2012

Суд АС Республики Карелия

Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №5 по Республике Карелия
Ответчик	ООО "Производственное лесозаготовительное объединение"
Дело № А26-5786/2011	от 26.07.2011
Суд	АС Республики Карелия
Истец	ООО "Производственное лесозаготовительное объединение"
Ответчик	Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Карелия

Государственные контракты

"ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.09.2002. Компания "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 186757, Республика Карелия, г Сортавала, пгт Вяртсиля, ул Строителей,9 и специализируется на Лесозаготовки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1001094645, ОГРН 1021000517086, ОКПО 51324804.